
Други конкурс Локалне фондације Краљево за подршку најбољим идејама
формалних и неформалних група грађана у Краљеву

Да ли на Други конкурс Локалне фондације Краљево могу да се пријаве
регистроване стамбене заједнице?

Овај конкурс намењен је удружењима грађана, али и неформалним групама грађана
и грађанки које броје минимум три члана (од којих је најмање један пунолетан).
Стамбена зграда може да се пријави и као регистровано правно лице, али и као
неформална група. На вама је да одаберете модел, али напомињемо да ефекат
пројекта који предлажете не може да буде ограничен само на станаре зграде,
односно мора да буде јавно доступан и усмерен на већи број лица.

ЧЕСТО ПОСТАВЉАНА ПИТАЊА

Да ли подржавате пројекте на територији целог Града Краљева?

Конкурсом желимо да подржимо најбоље идеје на целој административној
територији града Краљево, како у селима тако и у градском насељу Краљево.
Дакле, у обзир долазе све креативне идеје на комплетном подручју, како у градским
срединама, тако и у приградским насељима и селима. Уколико број, врста и
квалитет пријава то буде дозвољавао, покушаћемо да равноправно распоредимо
пројекте.

Да ли могу потражити новац за стипендију? Уметник сам или студент, а
ви подржавате области културе и образовања?

Други конкурс Локалне фондације Краљево (у даљем тексту ЛФК) не подржава
појединце, али у ситуацијама када се удруже три уметника или студента и акција
коју спроводе је од користи за већи број грађана, охрабрујемо овакву врсту сарадње
и позивамо их да пошаљу попуњен формулар са својом идејом. Стипендија није
нешто што ЛФК подржава путем овог конкурса.

Да ли наша екипа може да поднесе више пројеката?

Да, можете послати више од једног пројекта, али подршку може добити само један
од њих.



Колики је минимални износ донације?

Кроз овај конкурс дефинисан је максималан износ и то је 1000 америчких долара у
динарској противвредности по пројекту. Минималан износ је 250 америчких долара
(у динарској противвредности) по пројекту. Генерално, све иницијативе чији су
буџети у распону између тих износа су добродошле. Подржавамо и мале
иницијативе и интервенције које за мали новац могу дати видљиве резултате у
вашим локалним заједницама.

Да ли је потребно да група сама обезбеди неки новац?

Неформалне групе и удружења грађана немају обавезу да обезбеде додатни новац
за потребе пројекта, уколико сматрају да је износ између 250 и 1000 америчких
долара довољан за остварење идеје. Уколико буџет за ваш пројекат износи више од
максималног износа (1000 америчких долара у динарској противвредности)
обавезно наведите где ћете обезбедити додатна средства за ваш пројекат.

Шта су обавезе групе или удружења које ЛФКВ подржава у оквиру овог
позива?

Са регистрованим удружењима се потписује уговор којим се дефинишу сва права и
обавезе. ЛФК ће свим неформалним групама помоћи да остваре сарадњу са другим
удружењима која ће им уступити рачун за ову идеју. За свако плаћање потребно је
обезбедити одговарајући рачун и/или уговор, који на крају пројекта треба доставити
ЛФК заједно са финансијским и наративним извештајем. Током трајања пројекта,
нису предвиђена плаћања у готовини. Комплетна упутства и обуку из финансијског
управљања пројектом, као и извештавања, све групе и удружења која буду
подржана ће добити пре почетка реализације пројеката.

Да ли буџетом пројекта можемо предвидети хонораре за њихово
спровођење?

С обзиром на то да је основна идеја овог конкурса подршка волонтерским идејама
грађана за промене у локалној заједници и да је максималан износ буџета 1000
америчких долара, није предвиђено да у себи садржи хонораре за активисте који
учествују у реализацији идеје.

Да ли је прихватљиво у буџету имати као ставку закуп простора на
одређено време?

Да, закуп може бити укључен, али је препорука да се простор обезбеди кроз неко
партнерство или уступање простора на коришћење, како би се одобрени новац
искористио за реализацију активности, набавку материјала, опреме и робе.



Да ли је приликом конкурисања неопходно доставити предрачуне за
ставке наведене у буџету?

Не, то није неопходно. Селекциони одбор оцењује разрађеност и реалност буџета, а
уколико пројекат буде изабран за подршку тада ћемо дати све детаљне смернице и
упутства за финансијски аспект имплементације пројекта.

Да ли насеље и место деловања треба да се поклапају са местом
пребивалишта чланова неформалне групе?

Селекциони одбор ће приликом оцењивања, на основу података из пријаве
сагледавати реални капацитет групе за реализацију предложених пројектних
активности. Није обавезујуће да место пребивалишта чланова тима буде и место
реализације пројеката, али је неопходно јасно и прецизно навести начин рада,
ресурсе којима располажете и јасну идеју како планирате да реализујете пројекат
којим конкуришете.

Да ли члан неформалне групе може да буде страни држављанин?

У групи која реализује пројекат може бити и страни држављанин, уколико је део
неформалне групе која је активна у локалној заједници. Овлашћени представник
групе који потписује уговор о реализацији пројекта мора да буде држављанин
Републике Србије.

Да ли је уз пријавни формулар потребно доставити и протокол о
сарадњи са другим организацијама?

Уколико је предлогом пројекта предвиђено партнерство са другим организацијама
или институцијама, пожељно је доставити протокол о сарадњи, са јасно назначеним
улогама у процесу реализације пројекта који предлажете.

Да ли постоје ограничења у коришћењу ваше донације?

Кроз овај конкурс не подржавамо:

донације појединцима, индивидуалну подршку или стипендије;
донације јавним институцијама и предузећима;
активности политичких странака;
активности које промовишу или заговарају дискриминацију по било ком основу;
активности које се односе на заговарање одређене религије;
активности усмерене на стицање прихода који се не враћа у заједницу;
хуманитарну помоћ или куповину других добара ради њихове поделе;



реновирање просторија које нису у власништву удружења које спроводи
иницијативу;
изградњу и инфраструктурне радове осим мањих грађевинских радова који ће
подстаћи укључивање заједнице;
куповину опреме осим у случајевима када је опрема неопходна за спровођење
активности и омогућава даљу одрживост. Неформалне групе не могу ни у ком
случају користити додељена средства за куповину опреме због питања
власништва над опремом.

Каква је процедура за доделу донација?

Ако је у питању неформална група

Уколико сте неформална група грађана/грађанки (нисте регистровани), а ваш
пројекат буде одобрен, потребно је да потпишете споразум о сарадњи са неким
регистрованим удружењем грађана које ће вам уступити рачун за уплату донације за
ваш пројекат, и које ће администрирати исплате. Ми ћемо вам помоћи у
успостављању сарадње са регистрованим удружењима и припреми споразума о
сарадњи.

Ако је у питању удружење грађана

Регистрована удружења ће потписати уговор о реализацији пројекта и донацији.
Уговором ће бити регулисана сва права и обавезе.

Важно је да знате да и за удружења и за неформалне групе важи да готовинске
исплате нису могуће. За свако плаћање потребно је обезбедити одговарајући рачун
и/или уговор. Комплетна документација и обука о финансијском управљању
пројектом биће обезбеђена свим удружењима и групама којима донација буде
одобрена пре почетка имплементације њиховог пројекта.

Размишљали смо о радовима и интервенцијама у јавном простору – да
ли морамо да обезбедимо дозволе надлежних?

Уколико ваша иницијатива подразумева извођење било каквих радова који захтевају
дозволе надлежних служби и/или јавних предузећа, било би добро да у
апликационом формулару наведете које дозволе и од кога треба да добијете. А ако
успете да унапред обезбедите неку дозволу, тим боље.


